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 : ދިރއިޅުމެުން ގނެދްާ ގތޮުގެ މއަުލމޫތާު .2
 
 
 

 ( ގެ ބޮޑމުނިް  އއާެކޭނމަަ ގތޯީ) ؟ ޖސިްޓްރީ ކރުވެިފއަވިތޭޯރަ ފްލެޓއެް/ / ފިރމިީހާ / އަނބމިހީގާެ ނމަުގއަި މލާޭގއަި ގއޯްޗއެް 1.1
 

 އކަފަޓޫް                    : ބޮޑމުިން/ ފލްޓެގްެ ގތޯގީެ  ކޭއއާެ  ކޭ ނޫނެ
 : މިހާރު ދރިއިޅުމެުން ގނެދްަނީ 1.1

  ކުއްޔަށް ތނައެް ހިފއަގިެން  ތމިާގެ މީހއެގްެ ގގޭއަި   މަންމަ/ބއަޕްަގެ ގގޭއަި 
              

 އއެމްެދު ތަނއެްގއަި / ފލްެޓއެގްއަި         ފިރި/އަނބމިހީގާެ ގގޭއަި
 ؟ރވެިފއަވިާ ފލްެޓއެް ލިބިފއަވިތޭޯސަރުކރާގުެ ޕްރޖޮކެޓްއެގްެ ދށަނުް އމިާރާތްކު 1.1

  (ގެ ލިޔނުް އެޓޭޗްކުރމުށަް ކމަުއއާކެނޭމަަ ގތޯި/ ފލްޓެް ލބިފިއަިވާ ) ނޫނެކޭ         އއާެކޭ
 

             
 

 : ބެހޭ މަޢލުޫމާތުއާމްދަނީއާ .3
 
 

      ޖމުލްަ:  މސުާރއަިގެ އސަސާީ ލިބޭދއާމިީ ވަޒީފއާނިް  1.1
 ސގްެ ޖމުްލަ:ލިބޭ އހެނެިހެން އެލަވަންދއާމިީ ވަޒީފއާނިް  1.1
 ގެ ޖމުލްަ:އމާްދނަީ ލިބޭ އެހެނިހެން ގތޮގްޮތުން  1.1
 :އދަދަު )ރފުޔިއާނިް( މޅުި ޖމުލްަ  މހަކަލުބިޭ އމާދްނަގީެ  1.1

 
 

 

 : މޢަލުމޫާތު މީހނުގްެ އެކުގއަި ދިރއިޅުމެުނގްނެދްާ   .4
 

 ދރަނިްގެ އދަދަު: އމައިްލަ އހަރަުންދށަގުެ 11އެކުގއަި ދިރއިޅުމެުންގނެދްާ  1.1
 އުފނަދްުވސަް:އދަި  އއަިޑީ ނަންބަރުއހަރަުންދށަގުެ އމައިްލަ ދރަނިްގެ ނމައާި  11އެކުގއަި ދިރއިޅުމެުންގނެދްާ  1.1
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 ؟ ދތޭޯ ތމިާ ބލަހައަްޓމަުންއމައިްލަ ދަރއިކަު/ ކއުޖްަކު/ މީހަކު ހުންނަ  ނުކޅުދެނުްތރެކިަން 1.1
 

    < އއާެކޭ      < ނޫނެކޭ
  

 (ކރުމުަށް އެޓޗޭް ލޔިުން އދިާރއާނިް ދީފއަވިާ  މީރސަްކަމަށް ނމަަ ނކުޅުދެުންތރެކިނަހްނުްނަ މީހުން ދފަތްރަގުައި ރޖަސިޓްރްީވެފއަވިާ  އއާެކޭ )
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 : ވޭތޯ ލޯނއެް ނގަާފއަިތަޢުލމީީ ފަންޑުން މހިތާަނަށް އއެވްސެް  .5
 

 މއާްދާގެ އހެނެް ބއަިތއަް ނުފުރމުަށް ( މި ،ނމަަ ) ނޫނެކޭ          < ނނޫެކޭ       < އއާކެޭ       1.1
 އި ލޯނގުެ އދަދަު އދަި ލޯނނުގެި ތާރީޚް: ނގެި ބނޭމުާ ނމަަ ލޯނު އއާެކޭ   1.1

 ..............................................................................................................................................................................................................................................:  ލޯނނުގެި ބނޭނުް  1.2.1
 ..........................................................................................................................................................................................................................................................:  އދަދަު ލޯނު  1.2.2
 ..........................................................................................................................................................................................................................................:  ތާރީޚް ނގެި  ލޯނު  1.2.3

 
 

 އޮތް އދަދަު:ބކާީ ނުދއެްކި ،ދއެކްި އދަދައާިއަނބރުާމި ފމޯް ހުށަހޅަާ ދވުަހާ ހމަައަށް ފަންޑަށް   5.3
 ................................................................................................................................................................................................................................................ދއެކްުން އދަދަު   1.3.1
 .......................................................................................................................................................................................................................................ނުދއެކްި އޮތް ބކާީ   1.3.2

 

 ލިޔުން އޓެޭޗކްރުމުށަް ން މިކމަަށް ދޭ ގެ އިދރާާ އިތޢަލުމީީ ފަންޑު ،އެހއީއެް ލިބިފއަވިާނމަަ ތޢަުލމީީ ފނަްޑުން ލނޯއެް /      5.4
 

 
 

 ކޓޮރަގީެ ފލްެޓް <   3<                ގެ ފލްޓެްކޮޓރަީ  2        < ކޮޓރަގީެ ފލްޓެް  1
 

 ) އެދޭ ކޮނމްވެެސް އއެް ބާވަތއެގްއަި ފހާގަަ ލށާެވެ. (
 

 ކށަވަރަކުށޮދްވެޭނެ ފރަތާުގެ  މޢަުލމާާތު :މި ފމޯްގއަވިާ މަޢުލމޫތާު ޞއަްޙަކަން     .7
 

 ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................     ފުރިހމަަ ނނަް: 1.1

 ...........................................................................................................................................................................................................................................................................................ދއާމިީ އެޑްރެސް :  1.1

  ބރަު:ންރއަްޔިތއެކްަން އނަގްއަިދޭ ކޑާު ނަ ދވިހެި 1.1
 .....................................................................................................................................................................................................................................................................................................ހުރި ގާތކްނަް :  1.1

 .............................................................................................................................................................................................................................................................................................. ބަރު:ންނަ މޯބއަިލް 1.1
 .............................................................................................................................................................................................................................................................................................. އމީއެިލް އެޑްރސެް: 1.1

 
 

 
 އޤިްރރާު .     1

 
ނޑު ދީފއަވިާ މއަލުމޫާތަކީ ހމަވަާ މީހއެގްެ ޠުމަށްފހަު ޝރަުއުކިއް ބލައަި ތަފލްޓެށަް އެދމޭހީގާއަި ހނުންަނޖްެހޭ ޝރަތުު ،މިފމޯުގއަި އޅަުގަ

ނޑު ދފީއަވިާ އއެވްސެް މަޢުލމޫތާކަީ  މޢަުލމޫާތު ޞއަްޙަހއަސިއިްޔަތުން ދީފއަވިާ  ނޑު އޤިްރރާވުމަެވެ. އޅަުގަ ނނޫް ޞއަްޙަކމަށަް އޅަުގަ
ނޑު ޤަބލޫު  ނނީމަަ މިފމޯް ބތާިލކުރުވެނޭެކމަަށްމަޢުލމޫާތު ކމަަށްވަ  ކުރމަވެެ. އޅަގުަ

 
 

  އިނގލިގީެ ނޝިާން   ...........................................................................................ސއޮި   ...................................................................................................ނަން:
 

  ތާރީޚް
 

 ވއަަތު ބޑޮވުާ އނިގލިގީެ ނޝިާން ދލެި ނފުދޭޭ ގޮތށަް ޖެހމުަށް(ކަނތާު  ނުވަތަ )                
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 ) ތަރުތބީުން އެޓޭޗް ކުރައްވާށވެެ.( ހށުަހަޅނަްޖެހޭ ތަކެތިއޓެޗޭކްޮށް މިފޯމާއެކު .    1
 

 (ވަނަ މާއްދާގައިވާ ގތޮަށް 5.5އޞުޫލް ގެ  ) ކޮޕީ ދެފށުުގެ ފޓޮޯއައިޑީ ކާޑުގެ އެދޭ ފަރާތުގެ  ފްލޓެަށް 1.9

 ވަނަ މާއްދާގައިވާ ގތޮަށް( 5.6އޞުޫލް ގެ  ) ކޮޕީދެފށުުގެ ފޓޮޯއައިޑީ ކާޑުގެ ރި މީހާގެ އަނބިން، ފި އަނބި/ 1.9

        އަހަރު ނުފުރޭ ދަރިންގެ އުފނަްދުވަހުގެ ސޓެްފިކެޓް ކޮޕީ 11ބެލުމުގެ ދަށުގައިވާ ފްލޓެަށް އެދޭ ފަރާތުގެ  1.9
 (ވަނަ މާއްދާގައިވާ ގތޮަށް 5.7އޞުޫލް ގެ  )

ނުކުޅެދޭ ކުދނިް ތބިިނަމަ އެފަދަ ކދުިން ނުކުޅެދޭ މހީުންގެ ބެލުމުގެ ދަށުގައި ފްލޓެަށް އެދޭ ފަރާތުގެ  1.9
 (ވަނަ މާއްދާގައިވާ ގތޮަށް 5.1އުޞޫލް ގެ  ) ރަޖިސޓްްރީގައި ހިމެނިފައިވާކަމުގެ ރަސްމީ ލިޔުން

ން ބައެއް ނުވަތަ ފްލެޓެއް މާލެ، ވިލނިގިލި އަދި ހުޅުމާލެއނިް ލބިިފައި ނތެްކަން އަމިއްލަ ގޯއްޗެއް ، ގޯއްޗަކު 1.9
 (ވަނަ މާއްދާގައިވާ ގތޮަށް 5.2އޞުޫލް ގެ  ) އނަްގައިދޭ ރަސްމީ ލިޔުމުގެ އސަލްު

ހުޅުމާލެއިން ވލިިނގިލި އަދި ، މާލެ ފލްެޓެއް ނުވަތަ ބައެއްގއޯޗްަކުން  /ގޯއްޗެއް އަނބިމީހާއަށް  ނުވަތަ ފިރިމހީާއަށް 1.9
 (ވަނަ މާއްދާގައިވާ ގތޮަށް 5.3އޞުލޫް ގެ  )  މުގެ އަސްލުއަންގައިދޭ ރަސްމީ ލިޔު ންކަތްލބިިފައި ނެ

ނޑި ތައުލީމީ ދާއިރާގައި  ޚިދުމތަްކޮށްފައިވާ މުއްދަތު އނަްގައިދޭ ރަސްމީ ލިޔުމުގެ އަސލްު  1.9       މެދުނުކެ
ތނަަކުން ސއަްހަ ލިޔުމެއް  އެކުލެވޭ ލިޔުމގުއަި ވަޒީފާ އަދާކުރާ)ސިވިލް ސާރވިސް ވިއުގައިގެ ޚދިުމަތުގެ ރެކޯޑް 

ނޑު ޖހަާފައި  ހށުަހެޅުމށަް( ކަމުގެ ތައްގަ

ނުވަތަ ނެތްކަމުގެ ތޢަުލީމީ ފަންޑަށް ދައްކނަްޖެހޭ ފައިސާއެއް ނުދައްކާއެދި ފޯމް ހށުަހަޅާ ދުވަހާ ހަމަޔަށް  ފްލޓެަށް 1.9
      ކަމަށް ތައުލީމީ ފނަްޑުން ދޫކށޮްފައިވާ ލިޔުމުގެ އަސްލު.ދައްކނަްޖެހޭ ފައިސާ ޤަވާޢދިުން ދައްކަމނުްދާ

 (ވަނަ މާއްދާގައިވާ ގތޮަށް 5.5އޞުޫލް ގެ )

 /އަނބިމީހާ  ނުވަތަ ގެދޮރު އަމިއްލަ ބޮޑނުޫން އަކަފޓޫަށްވުރެ( ހަސަތޭކަ) 611 ވިލނިގލިިން.ކ/ ހުޅުމާލެ/  މާލެ 1.1
ގިނަ ބަޔަކަށް ރަޖިސްޓްރީވެފައި  ނުވަތަ/ މައިނބްފަައިނންަށް ލިބިފައިވނާަމަ، ގޯތީގެ ރަޖިސޓްްރީގެ ކޮޕީ  ފިރިމީހާ

 (ވނަަ މާއްދާގައިވާ ގތޮަށް 5.4އޞުޫލް ގެ  ) ހނުްނަ އެއްމެދު ގޯތީގެ ރަޖިސްޓްރީގެ ކޮޕީ

ނޑުމަށް އިއތުިރާޟް 1.99 ވަނަ މާއްދާގައިވާ  5.11އޞުޫލް ގެ  )  ނުކުރާކަމުގެ ލިޔުން ފްލޓެްގެ ކުލި މުސާރައިން ކެ
 (ގތޮަށް

މި ފޯމް ހށުަހެޅުމާ ގުޅިގނެް ފލްެޓެއް ލބިޭގޮތް ވެއްޖެނަމަ ތިމާ ނުވތަަ އަނބި/ ފިރި މީހާ މިހާރު ކުއްޔަށް  1.99
ވަނަ މާއްދާގައިވާ 5.11އޞުޫލް ގެ  )ހފިައިގެންއުޅޭ އެދުރުވެހީގެ ފްލެޓް ދޫކޮށލްުމަށް އެއބްަސްވާ ކަމުގެ އިގުރާރު 

 (ށްގޮތަ

 

 
 

 


